

省委、省政府发文部署2013年“两节”工作

安排节日活动要简约、简朴

养老金、各项补助金必须及时足额发放；继续实施重大节假日小型客车免费通行政策；精简各种茶话会、联欢会……日前，省委、省政府发文，对2013年元旦、春节期间有关工作进行部署，确保全省人民度过欢乐祥和的节日。省纪委监察厅也发出相关通知，就节日期间改进工作作风、加强廉洁自律提出要求。

韩贺彬 赵守辉 记者 祝亮

民生：春节生活补贴及早发放

在民生领域方面，我省承诺将及时足额发放基本养老金、失业保险金、困难群众救助资金和优抚对象抚恤补助金，及早发放困难群众和重点优抚对象春节生活补贴。

帮助零就业家庭、未就业残疾人、未就业高校毕业生等实现就业。切实解决好企业职工特别是农民工工资拖欠问题，保证他们节前拿到应得报酬。做好城市流浪乞讨人员救助服务工作，确保其安全过冬。

安全：严防发生踩踏事故

节前我省将集中开展安全生产大检查和“打非治违”专项行动，严厉打击各种违法生产经营行为，加强对安全隐患的督办和整改，坚决遏制重特大事故发生。

在春运工作中，我省将继续实施重大节假日小型客车免费通行政策，并做好路网车辆调度与道口分流工作，保障群众出行安全顺利。

此外，还将加大对文化娱乐、宾馆饭店、商场超市等人员密集场所安



全管理，做好大型集会、烟花燃放等活动的安全防护工作，严防发生拥挤、踩踏事故。

市场：确保生活必需品供应

根据文件内容，我省将积极组织货源，保障粮、油、肉、蛋、菜等生活必需品供应充足。依法加强价格监管，严格落

实鲜活农产品运输“绿色通道”政策，规范各类市场行为，确保市场运行平稳。加强食品安全监管，加大消费重点品种监测和抽检力度，保障人民群众生命健康安全。

加强重要设备检修监测，认真做好与群众生活密切相关的供水、供电、供气、供暖、通信等工作。

纪律：严禁年终突击花钱

在纪律方面，我省要求各地各部门本着简约、简朴原则安排好节日期间各种活动。大力精简各种茶话会、联欢会，严格控制年终检查评比考核表彰活动，严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动，未经批准不得举办各类节日庆典活动。

严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物，严禁公车私用，严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐、健身活动，严禁违规收受礼品、礼金、有价证券、支付凭证和商业预付卡，严禁参与赌博活动。

各级纪检监察机关将加大监督检查力度，对违纪违规行为要发现一起、查处一起、通报一起。

安徽农产品12月31日
将在上海农展馆亮相

千余种“年货” “惹火”上海滩



直击上海农交

昨日，第十三届安徽名优产品、绿色食品(上海)交易会组委会在上海举行了新闻发布会，宣布本届农交会将于12月31日在上海农展馆开幕。这也将是我省连续13年到上海举办农展会，向上海及长三角地区介绍安徽优质农产品。

星级记者 俞宝强

从提篮小卖到签下960多亿元

“安徽农产品从一开始的‘提篮小卖’、‘麻袋包装’，且仅限于大宗农产品的初级产品，到今天上海农交会展示的包括粮食、食用油、粮油制品、肉禽食品、蛋奶制品、水产品、瓜果、蔬菜加工品、山珍山货、茶叶、名烟、名酒、中药材、以农产品为原料的生活用品及工艺品等十六大类……”据省农委巡视员许伟介绍，前十二届上海农交会共签订投资和贸易项目1400多个，总金额960多亿元。

品种、数量都满足上海的“胃口”

第十三届安徽名优农产品、绿色食品(上海)交易会将于2012年12月31日到2013年1月2日在上海农展馆举办。

今年展会既面向上海市民，更面向大型超市、高等院校和大型企业，全方位拓展长三角市场，这在历届尚属首次。参展主体为农业产业化龙头企业、合作社。

据许伟介绍，本届农交会规模6400平方米，由16个市和农民专业合作社省级示范社参展。参展企业400多家，参展产品1000多种。预计参展参会的客商和观摩采购人员将有近万人。

发布会上，记者了解到，今年，我省带来的许多产品，都是每年卖得比较好的，又挑选了“新型”产品，绝对会满足上海消费者的需求，并且数量足。

中央媒体看安徽 安徽实施美好乡村建设

据《农民日报》2012年12月28日01版头条报道 三十四年前，波澜壮阔的改革画卷从安徽农村舒展；三十四年后，安徽农村再次探索实践新一轮的改革。一项旨在提升千万农民生活水平和幸福指数的最大民生工程——美好乡村建设正在江淮大地上推开，十八大报告中提出的美丽中国建设，正从农村起步。

“建设生态宜居村庄美、兴业富民生活美、文明和谐乡风美的美好乡村。2016年，力争全省40%以上的中心村达到美好乡村建设要求；到2020年，力争全省80%以上的中心村达到美好乡村建设要求。”2012年9月，安徽省委省政府围绕美好乡村建设提出了这一具体目标。

合肥老城区明年将建一批停车场

现在合肥的不少幼儿园都能让孩子得到双语教育，今后在合肥的一些中小学或许也能推进双语教育试点。在昨日的中共合肥市委十届四次全体会议上，这是省委常委、合肥市委书记吴存荣布置给合肥市教育局局长方东玲的一项“功课”，而与此同时，让吴存荣关心的还有PM2.5、环巢湖等热点问题。

记者 沈娟娟

热词：PM2.5 PM2.5污染物七成是扬尘

合肥率先发布PM2.5数据，跟长三角、珠三角、京津唐地区数据全面超标相比，合肥还是不错的。不过，

吴存荣昨日揭露起了PM2.5的“罪行”。

“现在的污染物主要是建筑扬尘和

汽车尾气，其中建筑扬尘大约占70%左右。”吴存荣解释，正是因为这一原因，明年合肥在渣土车管理上还要下工夫。

热词：文明城市 合肥离文明城市仅一步之遥

吴存荣昨日现场向大家通报了一个好消息：在全国城市文明程度指数测

评中，除了全国文明城市外，合肥由去年的15位升到第2位。

在吴存荣看来，“合肥离全国文明城市只有一步之遥，要再努一把力，补缺补差。”

热词：教育 可在部分学校和班试点“双语”教育

虽然合肥现在聚集了不少国内外高层次人才和工程技术人才，不过，让吴存荣有点焦虑的是，东部沿海地区抢

人才手段和政策比合肥高得多。

“以后合肥是不是可以在一些中小学推进双语教育或者双语班？在某个

学校的一两个班先试点。”吴存荣给合肥市教育局局长方东玲布置起了“作业”。

热词：环巢湖 一批重大项目明年陆续推出

“明年必须以铁的手腕、最大的投入来抓这个事情，这是城市发展的基础。”吴存荣昨日提前透露，环巢湖

一大批重大项目正在谈，这些规划很快在春节前后就要开始干，包括龙头旅游项目、超高层建筑、重大文化设施建设

等，“明年会一个一个推出来，从目前规划水平看，都是非常震撼的，在全国都叫得响。”

热词：送温暖 今年不能“一个人下去一大批人陪着”

过去一个人下去一大批人陪着。

如何既看望困难群众又不扰民？吴存荣跟在场的领导干部分享起了自己在

县里试过的办法。“农历腊月二十二那天，所有的机关干部下乡，分别去到企业和村民的家里，一个人慰问五六户，不带

记者，也不带别的人。”吴存荣对这样的方法很推崇，“虽然花点汽油费，可也能了解到老百姓的需求。”

热词：GDP 明年合肥GDP预计增12%以上

今年合肥预计实现GDP超过4100亿元，增长13.5%左右，而经过初步考

虑，明年GDP预计增长12%以上。合肥今年规模以上工业增加值

1650亿元，增长17%以上；固定资产投资突破4000亿元，增长23.6%。

热词：停车场 明年将在老城区建一批停车场

昨日，在中共合肥市委十届委员会第四次全体会议上，合肥市长张庆军提交的材料中，对合肥明年的一些事进行了梳理，其中有一项就是要建成一批老

城区停车场。

这些停车场都要建在哪？记者昨日联系了合肥四大老城区，蜀山区和瑶海区的相关负责人透露，有关明年一批

老城区停车场的规划选址以及设计等工作已经展开，预计明年初就会将信息向广大市民披露。而随着建成之后，老城区停车难题也将得到极大缓解。